

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

4 1 ИЮЛЬ 1975

г. Ташкент

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

В ГОСТЯХ У МЕТАЛЛУРГОВ

Впервые в городе узбекских металлургов — Бекабаде прошли гастролы Ташкентского театра оперетты.

— Выступления артистов были своеобразным отчетом перед жителями города, — говорит заведующий городским отделом культуры И. Белошевский. — Ведь коллектив театра — шеф Узбекского металлургического завода имени В. И. Ленина.

Артисты встретились с рабочими прокатного и цеха эмали посуды. Они рассказали о своем творческом пути, поделились планами на будущее.

Для спектаклей бекабадцы предоставили ташкентцам прекрасный зал Дворца культуры. С его сцены были показаны лучшие работы театрального коллектива: и

классика — «Принцесса цирка», «Фиалка Монмартра», и произведения современных авторов — «Поцелуй Чаниты», «Под небом Тбилиси», «Конкурс красоты» и другие.

Гастролы прошли с большим успехом. Спектакли посетили коллективы металлургического завода, цементного комбината имени Держинского, завода железобетонных изделий, музыкального училища, труженики полей района.

Прощаясь с гостями, жители Бекабада пожелали артистам Ташкентского театра оперетты хороших премьер, выразили пожелание, чтобы такие встречи происходили чаще.

Л. ЮСУПОВ.